

2 comandantes de FARN caen en enfrentamiento

Dos comandantes de las Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional (FARN), murieron ayer en un enfrentamiento con efectivos de la Guardia Nacional en el Km. 38 de la carretera que de San Martín conduce a Suchitoto.

Los dos cadáveres fueron identificados como tales, por portar boinas rojas con dos estrellas negras en el frente. Este distintivo, según miembros del servicio de inteligencia de la GN, es exclusivo para comandantes de esta agrupación extremista y cayeron junto a diez compañeros más, que realizaban un patrullaje por esa zona. El enfrentamiento dejó también muchos heridos por parte de las FARN, que in-

mediatamente procedieron a retirarlos.

La Guardia Nacional, reportó la baja del agente Adrián Cortez Velásquez, que cayó en pleno comba-

A las 9 de la mañana del lunes, un contingente de unos doscientos hombres armados merodeaba por el lugar, cuando moradores de la zona dieron aviso a varios puestos de la Guardia Nacional, quienes organizaron una patrulla para ver de qué se trataba. Al ver llegar a los efectivos de la GN., la mayoría de subversivos salió huyendo en desbandada, quedándose unos cuarenta que fueron quienes les hicieron frente a los guardias que en un número muy inferior se

Pasa a la página 42

De Santa Ana

2 muertos en S. Cayetano en enfrentamiento ayer

(Santa Ana). Dos campesinos muertos pertenecientes a la Unión de Trabajadores del Campo (UTC), fue el saldo de un enfrentamiento ocurrido ayer en la hacienda San Cayetano, con unidades del ejército nacional.

Según los informes obtenidos en fuentes oficiales, dicha hacienda que está ubicada a dos y medio kilómetros de la salida hacia Metapán y la cual está incluida entre las que serán expropiadas de acuerdo con la Ley Básica de Reforma Agraria, fue tomada como a las cuatro de la mañana de ayer por numeroso grupo de cam-

pesinos armados, dirigidos por elementos subversivos, que les dirigían proclamas. Antes de tomar por asalto la hacienda, colocaron obstáculos en la carretera y la entrada de la hacienda, así como mantas y pancartas con las iniciales de UTC.

Llega el ejército

Como a las nueve de la mañana—según los informes—, se hizo presente un comando del ejército nacional perteneciente a la 2a. Brigada de Infantería con sede en esta ciudad, ante cuya presen-

Pasa a la página 42



LIBERADOS. Este grupo de muchachos capturados en la Hacienda Colima, fueron liberados por la Guardia Nacional, luego de comprobar que no tuvieron ninguna partici-

pación en la ocupación de la mencionada propiedad ya intervenida por la Reforma Agraria. Fueron llevados a la fuerza y algunos con engaños, según declararon.

No es factible plan masivo de desarrollo

La Asociación Salvadoreña de Industriales no cree factible el plan masivo para el desarrollo industrial, anunciado por las autoridades de Economía.

La industria salvadoreña, dice comunicado de ASI, hace frente a problemas de orden financiero así como por la acción de violencia de parte de grupos extremistas, que infiltrados en los sindicatos invaden las fábricas y otras empresas, tomando como rehenes al personal, y en algunos casos, destruyendo las instalaciones fabriles.

Un plan de desarrollo industrial como el esbozado por funcionarios gubernamentales necesitaría, como lo necesita la industria nacional que ha dado vida a la actividad productiva del país por muchos años, la protección legal indispensable, que permita al personal de las

empresas laborar con dedicación, para obtener un rendimiento satisfactorio en la producción, sin las acechanzas de los grupos marxistas que han actuado con bastante libertad últimamente, dice textualmente el comunicado de los industriales salvadoreños.

Debe tomarse en cuenta también, comenta la ASI, el incumplimiento de las leyes de la República que han prevalecido últimamente, no sancionándose a quienes perturban el orden laboral.

Finalmente se expone que un plan industrial masivo deberá tener en cuenta factores que son determinantes para tener éxito en su implementación, como son la experiencia profesional indispensable, asistencia financiera y los recursos humanos necesarios.

PDC reitera decisión de continuar cambios

Su decisión de continuar los cambios estructurales ya iniciados y su respaldo a la Fuerza Armada, dio a conocer ayer en conferencia de prensa la Democracia Cristiana.

La reunión se desarrolló en su sede, siendo ésta la primera desde que se suscitaron los sucesos del mes de enero. Estuvieron presentes: Lic. David Trejos, Br. Saúl Guevara, Dolores Henríquez, Lic. Mecla de Torres y el Dr. Antonio Guevara, secretario de asuntos nacionales, quien presidió.

El Dr. Guevara mani-

festó, que el Partido Demócrata Cristiana —PDC— siempre ha estado empeñado en efectuar los cambios ya iniciados y que ahora más que nunca no está dispuesto a hechar un paso atrás, pues está consciente de que beneficiarán a una gran mayoría.

Dijo que en la Asamblea Nacional Democristiana efectuada el domingo, se analizaron todos los cambios en marcha y se concluyó que éstos son una concretización de la revolución pacífica que se lle-

Pasa a la página 42



GESTION MUNICIPAL. Señoras damnificadas del Mercado San Miguelito, hicieron un llamado a las autoridades municipales para que la compañía aseguradora les repare los "tragaluz" de los puestos afectados por el siniestro. Agregaron que ya se acerca el invierno y que además se corre peligro de ladrones.

sucesos de anoche
(INFORMACION EN PAGINA 22)



CIEN ANOS. Doña Dolores de Jesús Carías, venerable anciana nacida en Izalco en 1880, cumple en esta fecha 19 de marzo sus cien años de vida, gozando de excelente salud y rodeada de cariño de sus familiares.

Hoy cumple 100 años de vida venerable anciana

Cien años de vida está cumpliendo este día la señora Dolores de Jesús Carías, nacida en la ciudad de Izalco en 1880,

Pasa a la página 41

Este año tendrá Soyapango su moderno mercado

La municipalidad si está interesada por resolver el problema de la falta de mercados en esta ciudad, dice el alcalde municipal de Soyapango, Sr. José Atilio Estrada Machuca.

El funcionario desea con tal explicación, desvirtuar lo que se afirma en un pie de grabado de la sección "La cámara señala" de fecha 14 de los corrientes en el que se ve a numerosas vendedoras que han invadido las calles de esa

Pasa a la página 41



MUERTO. San Miguel. El Br. José Efraín Cuéllar Arévalo, de 21 años, fue encontrado asesinado en el Río Agua Zarca. Era hijo del profesor José Arévalo Ibarra, desaparecido.

ASI por reformas a Código del Trabajo

Su concurso ofrece al gobierno de la república la Asociación Salvadoreña de Industriales —ASI—, para que las reformas que se proyectan introducir al Código Laboral, constituya garantía para trabajadores y patronos.

ASI, dice un comunicado de esa entidad, está consciente de la necesidad de que se actualice la legislación laboral, para que responda a las necesidades propias tanto del trabajador como del empresario.

Solamente contándose con un instrumento legal que responda adecuadamente a esa necesidad, se puede lograr el desarrollo industrial que necesita el país, ya que se considera una necesidad fomentar el desarrollo de ésta, para que muchos miles de salvadoreños tengan un trabajo estable que les permita vivir en condiciones favorables dentro de la familia salvadoreña, tomando en cuenta que es de vital importancia crear 35

Pasa a la página 41